



LINE



陽明焦點

## 「美國國家中文領航項目台灣中心」於陽明揭牌

「美國國家中文領航項目台灣中心」6月1日舉行揭牌儀式

「美國國家中文領航項目台灣中心」( The U.S. Lanuage Flagship Overseas Center in Taiwan )，6月1日在陽明大學醫學館一樓正式揭牌。預計明年1月，將有來自美國13所中文領航項目大學的35名學生，到陽明大學學習中文與專業課程。

「美國國家中文領航項目」( The Language Flagship )是美國國家級的重點教育計畫，隸屬美國國防語言與國家安全教育辦公室，目的在透過政府與大學的合作，推動戰略性語言教育，使美國大學生具備雙語言、雙文化的能力，日後得以運用流利外語在美國政府與企業工作。全美目前有13所大學設有中文領航項目，參與的學生在最後一年學程將到全中文環境學習語言與專業相關領域，目前陽明大學是美國領航項目唯一的海外中文據點。

陳怡如主秘(右起)、郭旭崧校長、司徒文副校長與劉姿伶研究助理為中心揭牌

「美國國家中文領航項目台灣中心」設於  
陽明醫學館一樓

司徒文副校長表示，很高興促成這項計畫  
在陽明設立

郭旭崧校長表示，在陽明慶祝45歲生日的翌日舉行中心揭牌儀式，意義格外深遠；特別是對走入下個20年的陽明來說，不僅能提升國際化，同時也彰顯台灣能協助世界的角色，不管對陽明的發展或台美關係都有助益。「很高興，一年前司徒文副校長加入陽明；沒有他，就沒有今天領航計畫台灣中心的揭幕。」

促成這項計畫的司徒文副校長表示，40年以前，所有美國人要學中文都到台灣來，但在中國大陸開放後就到大陸去了；事實上，如果要了解中國的文化、中國的傳統文學與文字，應該要到台灣來，「非常高興，有機會協助這個項目在陽明設立。」

目前該中心已於陽明正式運作，但受疫情影響，原本今年8月要來台的35名學生，延至明年1月才會抵台，課程則改以線上方式進行。來台的學生涵蓋國際關係、政治、商業、生醫科技等領域，除了中文，他們也將在陽明大學部選修一門課程，透過全中文的學習環境，學習語言與專業領域，同時與台灣學子、專業人士互動、交流。

來陽明學中文的學生，來自全美13所設有  
中文領航項目的大學

「美國中文領航項目台灣中心」揭牌慶祝  
儀式

郭校長陪同司徒文副校長瞭解中心的環境

←→Prev.    ≡    Next.→